



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
“КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО”

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 5/70

м. Київ

«27» 04 2018 р.

Про втрату чинності розпорядження №5-48 «Про призначення відповідальних осіб та проведення перевірки протипожежного стану територій, будівель та споруд КПІ ім. Ігоря Сікорського» від 30 березня 2018 року та розпорядження №5-51 «Про внесення змін до розпорядження №5-48» від 03 квітня 2018 року

У зв'язку з виробничою необхідністю та з метою посилення контролю за дотриманням вимог діючих норм та «Правил пожежної безпеки в Україні» на території Університету,

ПРОПОНУЮ :

1. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження №5-48 «Про призначення відповідальних осіб та проведення перевірки протипожежного стану територій, будівель та споруд КПІ ім. Ігоря Сікорського» від 30 березня 2018 року та розпорядження №5-51 «Про внесення змін до розпорядження №5-48» від 03 квітня 2018 року.

2. Затвердити у новій редакції список відповідальних осіб за протипожежний стан на об'єктах студмістечка КПІ ім. Ігоря Сікорського (Додаток 1).

3. Затвердити у новій редакції список відповідальних осіб за протипожежну безпеку на території навчальних корпусів КПІ ім. Ігоря Сікорського (Додаток 2).

4. Затвердити у новій редакції список відповідальних осіб за протипожежну безпеку у структурних підрозділах КПІ ім. Ігоря Сікорського (Додаток 3).

5. Директору студмістечка Іщенко О.А. та відповідальним особам за протипожежний стан на об'єктах студмістечка організувати та забезпечити проведення перевірок стану пожежної безпеки на території студмістечка.

6. Деканам факультетів/директорам навчально-наукових інститутів та відповідальним особам за протипожежний стан організувати та забезпечити проведення перевірок стану пожежної безпеки на території навчальних корпусів.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректора з адміністративно-господарської роботи Ковальова П.В.


Ректор

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping letters and a long horizontal stroke extending to the right.

М.З. Згуровський

Проект вносить:

Керуючий справами

 Я.Ю. Цимбаленко

Погоджено:

Перший проректор



Ю.І.Якименко

Проректор з адміністративно-
господарської роботи



П.В.Ковальов

Юрисконсульт



Надруковано в 1 примірнику
На 1 аркуші

Друкувала
тел. 204-83-40

Список розсилки:

Завірені паперові копії:

1. Керуючий справами – 1

Електронна копія:

2. Всі структурні підрозділи

3. Веб-сайт



Список відповідальних осіб за протипожежний стан на об'єктах студмістечка КПІ ім. Ігоря Сікорського

П.І.Б.	Посада	Об'єкт
Бороздих Віктор Никодимович	Заступник студмістечка	директора Студмістечко
Шутун Світлана Михайлівна	Завідувач гурт.№1	Гуртожиток №1
Лозинська Лідія Іванівна	Завідувач гурт.№3	Гуртожиток №3
Підсолонко Світлана Василівна	Завідувач гурт.№4	Гуртожиток №4
Кривенко Світлана Сергіївна	Завідувач гурт.№6	Гуртожиток №6
Гуровська Лариса Володимирівна	Завідувач гурт.№7	Гуртожиток №7
Тимошенко Надія Володимирівна	Завідувач гурт.№8	Гуртожиток №8
Козлова Валентина Іванівна	Завідувач гурт.№9	Гуртожиток №9
Шаміна Олена Юріївна	Завідувач гурт.№10	Гуртожиток №10
Недашківська Тетяна Дмитрівна	Завідувач гурт.№11	Гуртожиток №11
Маринка Світлана Іванівна	Завідувач гурт.№12	Гуртожиток №12
Кошиль Любов Семенівна	Завідувач гурт.№13	Гуртожиток №13
Бушило Людмила Вікторівна	Завідувач гурт.№14	Гуртожиток №14
Урюпова Оксана Володимирівна	Завідувач гурт.№15	Гуртожиток №15
Чуприна Лідія Володимирівна	Завідувач гурт.№16	Гуртожиток №16
Бачинська Віра Володимирівна	Завідувач гурт.№17	Гуртожиток №17
Кулик Дмитро Олександрович	Завідувач гурт.№18	Гуртожиток №18
Постолатьєва Ірина Володимирівна	Завідувач гурт.№19	Гуртожиток №19
Пузирна Наталія Петрівна	Завідувач гурт.№20	Гуртожиток №20
Козерацька Наталія Михайлівна	Завідувач гурт.№21	Гуртожиток №21
Вонсович Наталія Петрівна	Завідувач гурт.№22	Гуртожиток №22
Фоміна Галина Василівна	Комендант АГК№33	Адміністративно-господарський корпус №33
Ходаківський Вячеслав Леонідович	Керівник служби експлуатації гуртожитків	Підрозділи служба експлуатації гуртожитків
Чвирук Ольга Іванівна	Завідувач господарством студентської поліклініки	Студентська поліклініка
Ментюков Ігор Олексійович	Керівник малого спортивного ядра	Мале спортивне ядро
Клетченков Дмитро Іванович	Керівник центру розвитку культурно-творчого дозвілля - Студентський Клуб 13	Центр розвитку культурно-творчого дозвілля - Студентський Клуб 13

**Список відповідальних осіб за протипожежну безпеку на території
навчальних корпусів КПІ ім. Ігоря Сікорського**

Навчальні корпуси	Факультети, інститути та структурні підрозділи	ПІБ відповідальної особи
1	2	3
1	ММІ ПБФ ФТІ ФММ НМК «ІПО» ФМФ ФЕА та інші	Бобир Микола Іванович
2	НДІ ПЕ ФЕЛ	Якименко Юрій Іванович
4	ХТФ ФБТ ІХФ ВПІ	Астрелін Ігор Михайлович
5	ТЕФ НТО «КПІ-Телеком»	Письменний Євген Миколайович
6	Музей ТЕФ НТЦ «Екотез» ННК «ІПСА» та інші.	Ільченко Михайло Юхимович
7	ФСП ФЛ ФМФ ФАКС ІМЯО ФММ ІФФ ІПСА ХТФ ФТІ ВТЗН	Мельниченко Анатолій Анатолійович
8	ВПІ	Киричок Тетяна Юріївна
9	ІФФ	Лобода Петро Іванович
11	ФТІ КБ „Шторм”	Лімонник Юхим Мусійович
12	ФЕЛ	Жуйков Валерій Якович
13	КБ ІС ІПСА	Фіногенов Олексій Дмитрович
14	ІПСА ФПМ ІМЯО	Романенко Віктор Демидович
15	ФПМ ВПІ	Дичка Іван Андрійович

1	2	3
16	ІМЯО ФТІ ФММ Секретаріат приймальної комісії Архів	Перестюк Марія Миколаївна
17	РТФ ФММ	Антипенко Руслан Володимирович
18	ФІОТ ФАКС ПБФ ММІ ФБТ	Теленик Сергій Федорович
19	ІХФ ФСР ММІ ІФФ ФМФ	Панов Євген Миколайович
20	ФЕА ПБФ	Яндутьський Олександр Станіславович
21	ПБФ ХТФ	Тимчик Григорій Семенович
22	ІЕЕ ММІ	Денисюк Сергій Петрович
23	ЗФ	Фомічов Сергій Костянтинович
24	ЦФВС ФФВС	Бригинець Роман Володимирович
25	ВПІ	Киричок Тетяна Юрійівна
26	ІПСА	Петренко Анатолій Іванович
27	Кафедра військової підготовки ІСЗЗІ	Царенок Олексій Олексійович
28	ФАКС МНДІ ПМ „Ритм” НАЦ КТ НР	Збруцький Олександр Васильович
29	ВПІ	Киричок Тетяна Юрійівна
30	ІТС НДІ телекомунікацій	Ільченко Михайло Юхимович
31	ДНВР ЦМО ФБМІ	Киричок Петро Олексійович
35	ІПСА	Панкратова Наталія Дмитрівна

Список відповідальних осіб за протипожежну безпеку у структурних підрозділах КПІ ім. Ігоря Сікорського

Назва структурного підрозділу	Посада відповідальної особи	П.І.Б.
Видавничо-поліграфічний інститут	Директор	Киричок Т.Ю.
	завідувач лабораторіями	Галицька Р.Д.
Інститут енергозбереження та енергоменеджменту	Директор	Денисюк С.П.
	завідувач лабораторіями	Ремізов І.А.
Інститут прикладного системного аналізу	В.о. директора	Касьянов О.П.
	завідувач лабораторіями	Щука Ю.О.
Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації	Начальник	Пучков О.О.
	Начальник сектора пожежної безпеки та охорони праці	Якименко В.В.
Кафедра військової підготовки	Завідувач кафедри	Царенок О.О.
	Інженер	Береговий А.П.
Інститут телекомунікаційних систем	В.о. директора	Правило В.В.
	завідувач лабораторіями	Мікляев О.В.
Механіко-машинобудівний інститут	Директор	Бобирь М.І.
	завідувач лабораторіями	Петренко Д.А.
Фізико-технічний інститут	В.о. директора	Литвинова Т.В.
	завідувач лабораторіями	Анопрієнко А.В.
Інститут моніторингу якості освіти	Директор	Перестюк М.М.
Інститут післядипломної освіти	Директор	Малюкова І.Г.
Зварювальний факультет	Декан	Фомічов С.К.
	завідувач лабораторіями	Куба А.А.
Інженерно-фізичний факультет	Декан	Лобода П.І.
	завідувач лабораторіями	Кармугін К.Б.
Інженерно-хімічний факультет	Декан	Панов Є.М.
	завідувач лабораторіями	Бригинець В.М.

до розпорядження № 5/70 від 27 09 Додаток 3
2018

Назва структурного підрозділу	Посада відповідальної особи	П.І.Б.
Приладобудівний факультет	Декан	Тимчик Г.С.
	завідувач лабораторіями	Корсаков В.О.
Радіотехнічний факультет	Декан	Антипенко Р.В.
	завідувач лабораторіями	Хлебніков М.В.
Теплоенергетичний факультет	Декан	Письменний Є.М.
	завідувач лабораторіями	Стадний О.В.
Факультет авіаційних і космічних систем	Декан	Збруцький О.В.
Факультет біомедичної інженерії	Декан	Максименко В.Б.
	завідувач лабораторіями	Матлавс А.Ф.
Факультет біотехнології і біотехніки	Декан	Дуган О.М.
	завідувач лабораторіями	Шевченко Н.О.
Факультет електроенерготехніки та автоматики	Декан	Яндульський О.С.
	завідувач лабораторіями	Зайцева Р.Й.
Факультет електроніки	Декан	Жуйков В.Я.
	завідувач лабораторіями	Шевченко В.М.
Факультет інформатики та обчислювальної техніки	Декан	Теленик С.Ф.
	завідувач лабораторіями	Ігнатюк С.Р.
Факультет лінгвістики	Декан	Саєнко Н.С.
	завідувач лабораторіями	Горчинський А.В.
Факультет менеджменту та маркетингу	Декан	Гавриш О.А.
	завідувач лабораторіями	Головнов Ю.А.
Факультет прикладної математики	Декан	Дичка І.А.
	завідувач лабораторіями	Тюлін М.М.

до розпорядження № 5/70 від 27 09 Додаток 3
2018

Назва структурного підрозділу	Посада відповідальної особи	П.І.Б.
Факультет соціології і права	Декан	Мельниченко А.А.
	завідувач лабораторіями	Блага О.В.
Фізико-математичний факультет	Декан	Ванін В.В.
	Провідний інженер	Цепкало В.І.
Хіміко-технологічний факультет	Декан	Астрелін І.М.
	завідувач лабораторіями	Мальцев В.І.

Назва структурного підрозділу	Посада відповідальної особи	П.І.Б.
Центр студентського харчування	Директор	Гурко Ю.М.
Науково-технічна бібліотека ім. Денисенка	Директор	Бруй О.М.
Державний політехнічний музей	Директор	Писаревська Н.В.
КБ ІС	Директор	Фіногенов О.Д.
НТО «КПІ-ТЕЛЕКОМ»	Директор	Іляшенко А.М.
Центр культури і мистецтв	Директор	Галушко М.М.
Центр фізичного виховання та спорту	Директор	Бригинець Р.В.
Студмістечко	Директор	Іщенко О.А.
РБУ	Начальник	Шапаренко В.В.
ВГМ	Головний механік	Левчук І.В.
ВГЕ	Головний енергетик	Васильченко В.О.
АТД	Начальник	Гончар А.М.